

## ERRATA

A. V. B. Sankaram *et al.* (1986) *Phytochemistry* 25, 2867. The authors regret the following errors in this article. (i) In Table 1 on p. 2868, column 4, row 8, 119.20 should read 119.63. (ii) On p. 2870, paragraph 4, line 1, 135.67 should read 134.91.

---

M. G. Valle *et al.* (1987) *Phytochemistry* 26, 253. The authors regret that on p. 255, paragraph 4, line 6, 4-hydroxycoumarins should read prenylated 4-hydroxy(C<sub>9</sub>)coumarins.